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Райхель Аліна Володимирівна, інформаційно-бібліографічним Опря Тамара 
Миколаївна, комплектування та наукової обробки літератури Литвиненко Олеся 
Валеріївна та завідуючі абонементами і читальними залами: Гончарова Ліана 
Віталіївна, Грінішина Інна Іванівна, Крамаренко Наталя Валер’янівна, Клімчук 
Тетяна Петрівна, Крик Назарій Васильович, Лук’янчук Ірина Миколаївна, 
Пшетаковська Оксана Іванівна, Ситник Людмила Василівна, Скоропад Надія 
Ярославівна, Сологуб Тамара Миколаївна, Шевчук Василина Анатоліїв на.

Привітали бібліотекарів з професійним святом музичними вітання-
ми дует «Собор» у складі викладачів університету – подружжя Світлани 
Володимирівни і Миколи Михайловича Чайок та студентка ІІІ курсу педаго-
гічного факультету Ольга Вітвицька.

Отримано: 31.01.2015

Л. В. Резнічук

ПІДСУМКИ РОБОТИ БІБЛІОТЕКИ ЗА 2014 РІК

10 лютого 2015 року у Кам’янець-Подільському національному універ-
ситеті імені Івана Огієнка відбулася підсумкова нарада бібліотекарів. У за-
сіданні взяли участь директор бібліотеки доктор історичних наук, професор 
Прокопчук В.С. та завідуючі підрозділами бібліотеки.

Директор у своєму виступі відмітив, що колективу доводиться працюва-
ти у нестабільний, неспокійний час, в умовах зменшення кількості студентів 
та фінансування освітньої галузі. Він дав оцінку роботі бібліотеки та визна-
чив перспективні напрями – поповнення книжкового фонду, посилення елек-
тронних інформаційних ресурсів, подальшого моніторингу книгозабезпечен-
ня, посилення інтеграції з іншими книгозбірнями області та України, популя-
ризація фонду, проведення просвітницької роботи з відзначення Дня Гідності, 
70-річчя Перемоги у Великій Вітчизняній війні та інше.

Завідуюча відділу абонементів та читальних залів Резнічук Л.В. прозвіту-
вала про те, що протягом 2014 року всіма підрозділами обслуговано 23030 ко-
ристувачів, їм видано 335289 документів, проведено 50 просвітницьких захо-
дів, підготовлено 197 тематичних виставок, у тому числі 29 віртуальних.

З-поміж підрозділів відділу абонементів та читальних залів кращими 
визнано колективи абонементу фізико-математичного факультету (завідуюча 
Шевчук Василина Анатоліївна), абонементу-читального залу педагогічного 
факультету (завідуюча Сологуб Тамара Володимирівна), абонементу мистець-
кої літератури (завідуюча Скоропад Надія Ярославівна), серед загальнобібліо-
течних відділів – колектив інформаційно-бібліографічного відділу (завідуюча 
Опря Тамара Миколаївна).

Учасники засідання заслухали інформацію бібліотекаря ІІ-ї категорії відді-
лу комплектування та наукової обробки документів Смельцової Л.Ж. про резуль-
тати акції «Подаруй бібліотеці книгу» та інформацію завідуючої відділу абоне-
ментів та читальних залів Резнічук Л.В. про план роботи бібліотеки на 2015 рік.

Отримано: 20.02.2015
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